



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS
GUANAMBI**

Edital de Retificação nº 24 de 05 de Setembro de 2022 - Retifica o Edital nº 23 de 31 de Agosto de
2022

O DIRETOR - GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO *CAMPUS* GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e ainda delegação de competência conferida pela Portaria n.º 370, de 09/04/2012, torna pública a retificação do Edital nº nº 23 de 31 de Agosto de 2022, referente ao Edital que estabelece as normas e critérios para seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e à distância, com a finalidade de participação na Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II - DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS

Tipo de auxílio	Valor/mês	N de meses	Quantidade de vagas	Total
Transporte Mínimo	R\$ 180,00	5	85	R\$ 76.000,00

LEIA-SE:

ANEXO II - DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS

Tipo de auxílio	Valor/mês	N de meses	Quantidade de vagas	Total
Transporte Mínimo	R\$ 180,00	5	85	R\$ 76.500,00

As demais disposições do EDITAL Nº 23, de 31 de Agosto de 2022, seguem inalteradas.

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES
Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

- **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 05/09/2022 17:02:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 361419
Código de f61d9e55a7
Autenticação:

